


Как подать декларацию 3-НДФЛ через Личный кабинет ФЛ

Как получить электронную подпись через ЛК ФЛ

В ЛК ФЛ
зайти

в свой
профиль
(нажать
на ФИО)

В разделе
с

персональной
информацией

найти
вкладку

«Получить
ЭП»

Придумать,
ввести и

подтвердить
пароль

(состоит
из латинских

букв
и цифр)

Выбрать,
где будет

храниться
ЭЦП

(оптимальный
вариант -

«в системе
ФНС»)

ЭП выпускается
на 1 год

(в течение года
можно

выпускать
повторно)

Зайти в ЛК ФЛ
на главной

странице сайта
ФНС Рссии,

выбрать вкладку
«Доходы и
вычеты».

Зайти во вкладку
«Декларации».

Нажать на кнопку

После
загрузки

(заполнения
декларации

в режиме
онлайн)
в ЛК ФЛ

прикрепить
скан-образы/

фото
подтвержда-

ющих
документов

(при
необхо-

димости).
Подписать

готовые
файлы

электронной
подписью.

Нажать
клавишу

Прикрепить
декларацию

в формате xml,
заполненную
в программе

«Декларация»

Приступить
к заполнению
декларации

в режиме онлайн
в ЛК ФЛ (пройти

8 этапов
заполнения):

- Данные
- Доходы
- Выбор
  вычетов
- Вычеты
- Возврат
  переплаты
- Документы
- Подтверждение
- Отправка

Если Вы уже запол-
нили декларацию

в программе
«Декларация»,

ее можно отправить
через ЛК ФЛ

Заполнить декларацию
в ЛК ФЛ (доступно
заполнение за три

предшествующих года).
Для автоматического заполнения данных

о доходах в ЛК ФЛ должна быть  загру-
жена справка о доходах (предоставляет

работодатель, загружает ФНС).

Во вкладке «Подать
декларацию

3-НДФЛ» выбрать
способ подачи

декларации

 + Подать декларацию

Зайти во вкладку
«Подать

декларацию
3-НДФЛ».

Получить
электронную

подпись
(инструкцию

см. ниже).

Зайдите в «Личный кабинет налогоплательщика
для физических лиц», наведя камеру Вашего смартфона на QR-код

 Загрузить
готовую декларацию

 Заполнить
декларацию онлайн

 Подтвердить
и отправить

Декларация 3-НДФЛ - «под ключ»
в Личном кабинете ФЛ на сайте ФНС России



  

  

WWW.NALOG.GOV.RU 

Онлайн-сервис сайта ФНС России 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - 

удобный способ электронного документооборота 

с налоговыми органами, который позволяет: 
 

 владельцам имущества получать налоговые уведомления в электронном виде и 
уплачивать online налоги на имущество, землю, транспорт; 

 получать вычеты в упрощенном порядке (без представления декларации) и 

заполнять/направлять online декларацию 3-НДФЛ с целью декларирования доходов и 
получения налогового вычета (за сдачу норм ГТО; на оплату обучения; на оплату 
медицинских услуг; на оплату физкультурно-оздоровительных услуг; на уплату страховых 
взносов по договорам ДМС, добровольного пенсионного страхования и добровольного 
страхования жизни; на уплату пенсионных взносов по договорам негосударственного 
пенсионного обеспечения); 

 получать сведения о доходах (справку 2-НДФЛ); 

 получать выписку о счетах в банках (для заполнения деклараций муниципальными и гос. 
служащими). 

 

Подключиться к онлайн-сервису сайта ФНС России 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно несколькими 
СПОСОБАМИ: 

  

 
С помощью логина и пароля, полученного в любом налоговом органе, 
независимо от места постановки на учет 

 

 

 

 

 

С помощью учетной записи на Едином портале государственных 

и муниципальных услуг (ЕСИА) 
 

 

 

С помощью усиленной квалифицированной электронной подписи 

 

 

 

В любом офисе МФЦ 
Зайдите в личный кабинет, 

наведя камеру Вашего смартфона на QR-код 
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Налоговый вычет в упрощенном порядке можно получить через 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (ЛК ФЛ)  

 

Какие налоговые вычеты можно получить в упрощенном порядке? 

инвестиционные налоговые вычеты; 
имущественные налоговые вычеты в сумме фактически произведенных расходов на 

приобретение объектов недвижимого имущества и по уплате процентов по ипотеке; 

с 01.01.2025 года - наиболее востребованные социальные налоговые вычеты (на оплату 
обучения; на оплату медицинских услуг; на оплату физкультурно-оздоровительных услуг; на 
уплату страховых взносов по договорам ДМС, добровольного пенсионного страхования и 
добровольного страхования жизни; на уплату пенсионных взносов по договорам 
негосударственного пенсионного обеспечения). 

 

Преимущества упрощенного порядка получения вычетов: 
 не нужно лично посещать налоговый орган; 

 нет необходимости заполнять декларацию и направлять подтверждающие документы. 

 срок проведения проверки права на налоговый вычет сокращен в 3 раза (1 месяц вместо 3). 
На практике срок проверки существенно быстрее - около 10 дней. 

 

Для получения налогового вычета в упрощенном порядке 

Представлять декларацию 3-НДФЛ с подтверждающими документами не нужно! 
 

Как налогоплательщику получить налоговые вычеты в упрощенном порядке? 

Налоговые вычеты предоставляются налогоплательщикам в проактивном режиме 
посредством взаимодействия через ЛК ФЛ. 
Источником данных, подтверждающих право на вычет, является информация, имеющаяся 
в распоряжении налоговых органов, в том числе, полученная налоговыми органами в 

рамках информационного обмена с внешними источниками – налоговыми агентами (банками), 
органами исполнительной власти, медицинскими, образовательными, физкультурно-

оздоровительными учреждениями и др. 

По факту поступления от налоговых агентов (банков) сведений налогоплательщиков 
информируют специальным сообщением в ЛК ФЛ. 

В случае наличия права у налогоплательщика на получение налогового вычета, налоговым 
органом направляется налогоплательщику в ЛК ФЛ предзаполненное заявление для его 
утверждения. 

Такое заявление налоговый орган формирует не позднее 20 марта (по сведениям, 

представленным до 25 февраля) и не позднее 20 дней в случае представления сведений 
после 25 февраля. 

 

Новые формы справок (сведений) об оплате услуг/взносов предусмотрены 

только в отношении расходов налогоплательщиков, понесенных с 1 января 2024 года. 
 

Зайдите в личный кабинет, наведя камеру Вашего смартфона на QR-код 

 

 

https://lkfl2.nalog.ru/
https://lkfl2.nalog.ru/
https://lkfl2.nalog.ru/


  

  

WWW.NALOG.GOV.RU 

«Семейный доступ» в Личном кабинете налогоплательщика ФЛ 

 

Родители (усыновители, опекуны, попечители), как законные представители 
несовершеннолетних детей, имеющих налогооблагаемое имущество, исполняют 

обязанность по уплате налогов за своих детей. Уплатить налог за ребенка родитель может с 
помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», при 

условии, что и у него, и у ребенка есть доступ к сервису. 
! Получить доступ к сервису для ребенка до 14 лет может законный представитель 

(родитель, усыновитель, опекун) при предъявлении свидетельства о рождении ребенка 

и документа, удостоверяющего личность представителя. 
 

Доступ к Личному кабинету осуществляется: 
 с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте, которая выдается при 

обращении в любой налоговый орган;  
 с использованием подтвержденной учетной записи портала «Госуслуги»;  
 с использованием квалифицированной электронной подписи физического лица. 

 

Подключите «Личный кабинет налогоплательщика для ФЛ» себе и ребенку. 
В личном кабинете родителя в разделе «Профиль» / «Настройки профиля» выберите 
вкладку «Семейный доступ». 
Нажмите вкладку «Добавить пользователя». 
В форме запроса на добавление ребенка введите ИНН ребенка и отправьте запрос. 
Войдите в «Личный кабинет налогоплательщика для ФЛ» ребенка. 

В ЛК ФЛ ребенка в разделе «Профиль» / «Настройки профиля» выберите вкладку 
«Семейный доступ». 
 

После подтверждения заявки: 
ребенок будет включен в список в ЛК ФЛ родителя и будет исключен оттуда по достижении 
ребенком совершеннолетия либо по желанию любой из сторон после нажатия на кнопку 
«крестик» у добавленного в списке пользователя; 
в ЛК ФЛ ребенка во вкладке «Семейный доступ» появится список законных 
представителей; 
в ЛК ФЛ родителя в разделе «Налоги» появится список добавленных несовершеннолетних 
детей, по которым можно увидеть необходимую информацию и уплатить налоги. 

 

Родитель может получить данные для входа в ЛК ФЛ ребенка через свой ЛК ФЛ. 
Для этого нужно: 

Заполнить заявление по форме КНД 1116102, указав способ получения регистрационной 
карты – по адресу электронной почты, приложив сканы паспорта родителя и свидетельства 
о рождении ребенка, и направить в налоговый орган через свой ЛК ФЛ, выбрав в каталоге 
обращений «Прочие обращения» / «Заявление в свободной форме». 

Зайдите в «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц», наведя камеру Вашего смартфона на QR-код 
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Напоминаем о льготах по имущественным налогам, 
которые предоставляются в Кировской области 

Как узнать, 
какие льготы по имущественным налогам Вам положены, 

и как их получить: 
С помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по 
имущественным налогам» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru 

 

Выберите в сервисе вид налога 

(транспортный, земельный, налог на имущество физических лиц). 
 

Выберите налоговый период. 
 

Укажите регион и муниципальное образование. 
 

Основные категории льготников: 
 пенсионеры, 

 предпенсионеры, 
 многодетные семьи, 

 инвалиды, 

 ветераны боевых действий, 
 ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС 

 физ. лица, владеющие объектом, который находится в залоге по договору 
ипотеки (г. Киров, г. Кирово-Чепецк, г. Белая Холуница, с. Пасегово). 
 

ВАЖНО! В беззаявительном порядке льготы предоставляются пенсионерам, 
предпенсионерам, многодетным семьям, инвалидам, ветеранам боевых действий, гражданам, 

подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, 
владельцам хоз. построек площадью не более 50 кв.м., владельцам транспортных средств с 
электродвигателями. 

Остальным категориям лиц, имеющим право на льготу, необходимо направить в налоговый 
орган заявление. 

Направить заявление/обращение с документами можно через сервис «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, почтой, обратившись в 
любой налоговый орган или МФЦ лично. 

 
Зайдите в сервис «Справочная информация                                                              Зайдите в личный кабинет, 
о ставках и льготах по имущественным налогам»,              наведя камеру Вашего смартфона на QR-код: 

наведя камеру Вашего смартфона на QR-код: 

 

                                                                                                              


